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Slovenčina

Základné	údaje

Názov	výskumu
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Jazyk	dotazníka

Verejná	adresa	dotazníka https://www.survio.com/survey/d/P3Z5L8B7W5Q2S1I6T

Prvá	odpoveď 29.	05.	2023

Posledná	odpoveď 29.	05.	2023

Doba	trvania 1	dní
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Štatistika	respondentov

12 11 0 1 91,7%
Počet
návštev

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Iba	zobrazené Celková
úspešnosť

História	návštev	(29.	05.	2023	–	29.	05.	2023)

24.	05 25.	05 26.	05 27.	05 28.	05 29.	05
0

5

10

15

Zobrazené	(12) Dokončené	(11)

Celkom	návštev Zdroje	návštev Doba	vyplňovania	dotazníka

Iba	zobrazené	(8,3	%)
Dokončené	(91,7	%)
Nedokončené	(0,0	%)

Priamy	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(90,9	%)
5-10	min.	(9,1	%)
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Výsledky

1	Ročník	a	stupeň
Výber	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď Odpovede Podie l

	1.	ročník 0 0,0%

	2.	ročník 2 18,2%

	3.	ročník 0 0,0%

	4.	ročník 0 0,0%

	5.	ročník 1 9,1%

	6.	ročník 8 72,7%

0%0%

2	(18,2%)2	(18,2%)

0%0%

0%0%

1	(9,1%)1	(9,1%)

8	(72,7%)8	(72,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Forma	štúdia
Textová	odpoveď	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

	(11x)	Denná
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3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám
poskytnutá	dostatočná	spätná	väzba?

8	(72,7%) 1	(9,1%) 0 2	(18,2%) 0

2	(18,2%)2	(18,2%)1	(9,1%)1	(9,1%)8	(72,7%)8	(72,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v
oblasti	napredovania	v	štúdiu	?

7	(63,6%) 3	(27,3%) 0 1	(9,1%) 0

1	(9,1%)1	(9,1%)3	(27,3%)3	(27,3%)7	(63,6%)7	(63,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa
zdokonaľovaniu	v	štúdiu?

7	(63,6%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 0 0

2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)7	(63,6%)7	(63,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané
vedenie	a	podpora	učiteľov?

7	(63,6%) 3	(27,3%) 0 1	(9,1%) 0

1	(9,1%)1	(9,1%)3	(27,3%)3	(27,3%)7	(63,6%)7	(63,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu
princípov	akademickej	a	profesijnej	etiky?

8	(72,7%) 1	(9,1%) 1	(9,1%) 1	(9,1%) 0

1	(9,1%)1	(9,1%)1	(9,1%)1	(9,1%)1	(9,1%)1	(9,1%)8	(72,7%)8	(72,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy
hodnotenia	študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

6	(54,5%) 0 3	(27,3%) 2	(18,2%) 0

2	(18,2%)2	(18,2%)3	(27,3%)3	(27,3%)6	(54,5%)6	(54,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám
sprístupnené	počas	celej	dĺžky	štúdia	?

7	(63,6%) 3	(27,3%) 0 0 1	(9,1%)

1	(9,1%)1	(9,1%)3	(27,3%)3	(27,3%)7	(63,6%)7	(63,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy
voči	výsledkom	svojho	hodnotenia	?

8	(72,7%) 3	(27,3%) 0 0 0

3	(27,3%)3	(27,3%)8	(72,7%)8	(72,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do
tvorivých	činností	KU?

9	(81,8%) 2	(18,2%) 0 0 0

2	(18,2%)2	(18,2%)9	(81,8%)9	(81,8%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

7	(63,6%) 3	(27,3%) 1	(9,1%) 0 0

1	(9,1%)1	(9,1%)3	(27,3%)3	(27,3%)7	(63,6%)7	(63,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym
potrebám	(napr.	zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie
absolvovaných	predmetov)?

4	(36,4%) 3	(27,3%) 1	(9,1%) 2	(18,2%) 1	(9,1%)

1	(9,1%)1	(9,1%)2	(18,2%)2	(18,2%)1	(9,1%)1	(9,1%)3	(27,3%)3	(27,3%)4	(36,4%)4	(36,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne
metódy	vzdelávania?

4	(36,4%) 4	(36,4%) 2	(18,2%) 1	(9,1%) 0

1	(9,1%)1	(9,1%)2	(18,2%)2	(18,2%)4	(36,4%)4	(36,4%)4	(36,4%)4	(36,4%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa
pozvaných	prednášok?

8	(72,7%) 2	(18,2%) 1	(9,1%) 0 0

1	(9,1%)1	(9,1%)2	(18,2%)2	(18,2%)8	(72,7%)8	(72,7%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k
prijímaniu	aktívnej	role	v	procese	učenia	sa?

3	(27,3%) 5	(45,5%) 3	(27,3%) 0 0

3	(27,3%)3	(27,3%)5	(45,5%)5	(45,5%)3	(27,3%)3	(27,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým
vybavením	študijného	programu?

5	(45,5%) 3	(27,3%) 3	(27,3%) 0 0

3	(27,3%)3	(27,3%)3	(27,3%)3	(27,3%)5	(45,5%)5	(45,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



HODNOTENIE	ŠTUDIJNÉHO	ODBORU	KATOLÍCKA	TEOLÓGIA	- 	ak. 	rok	  2022/2023

10

18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,
informačným	databázam	a	ďalším	informačným
zdrojom?

7	(63,6%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 0 0

2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)7	(63,6%)7	(63,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou
informačných	zdrojov	študijného	programu?

3	(27,3%) 4	(36,4%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 0

2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)4	(36,4%)4	(36,4%)3	(27,3%)3	(27,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	-

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	-	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu
dostatočnou	zárukou	na	dosahovanie	cieľov	študijného
programu?

5	(45,5%) 4	(36,4%) 1	(9,1%) 1	(9,1%) 0

1	(9,1%)1	(9,1%)1	(9,1%)1	(9,1%)4	(36,4%)4	(36,4%)5	(45,5%)5	(45,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

19.	Máte	zabezpečené	primerané
športové	vyžitie	počas	štúdia?

3	(27,3%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 2	(18,2%)

2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)3	(27,3%)3	(27,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

20.	Máte	zabezpečené	primerané
kultúrne	vyžitie	počas	štúdia?

3	(27,3%) 3	(27,3%) 2	(18,2%) 1	(9,1%) 2	(18,2%)

2	(18,2%)2	(18,2%)1	(9,1%)1	(9,1%)2	(18,2%)2	(18,2%)3	(27,3%)3	(27,3%)3	(27,3%)3	(27,3%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	-	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	-	 vôbec
nesúhlas ím

21.	Máte	zabezpečené	primerané
duchovné	vyžitie	počas	štúdia?

7	(63,6%) 0 3	(27,3%) 0 1	(9,1%)

1	(9,1%)1	(9,1%)3	(27,3%)3	(27,3%)7	(63,6%)7	(63,6%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď 	 1	 -	úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

22.	Máte	zabezpečené	primerané
spoločenské	vyžitie	počas	štúdia	?

5	(45,5%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 0

2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)5	(45,5%)5	(45,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na
dištančnú	je	Vám	zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

10	(90,9%) 1	(9,1%) 0 0 0

1	(9,1%)1	(9,1%)10	(90,9%)10	(90,9%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a
odborného	personálu	(študijné	odd.,	kariérne
poradenstvo,...)?

5	(45,5%) 2	(18,2%) 3	(27,3%) 0 1	(9,1%)

1	(9,1%)1	(9,1%)3	(27,3%)3	(27,3%)2	(18,2%)2	(18,2%)5	(45,5%)5	(45,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -	 skôr
súhlas ím

	 3	 -	ani	súhlas ím,
ani	nesúhlas ím

	 4	 -	 skôr
nesúhlas ím

	 5	 -	 vôbec
nesúhlas ím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb
podporného	a	odborného	personálu?

6	(54,5%) 2	(18,2%) 2	(18,2%) 0 1	(9,1%)

1	(9,1%)1	(9,1%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)6	(54,5%)6	(54,5%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	-
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l

/	 la 	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	organizáciou	a
zabezpečovaním	zo	strany	KU?

2	(18,2%) 0 1	(9,1%) 0 0 8	(72,7%)

8	(72,7%)8	(72,7%)1	(9,1%)1	(9,1%)2	(18,2%)2	(18,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Matica	výberu	z	možností	,	zodpovedané	11	x,	nezodpovedané	0	x

Odpoveď
	 1	 -

úplne
súhlas ím

	 2	 -
skôr

súhlas ím

	 3	 -	ani
súhlas ím, 	ani 
nesúhlas ím

	 4	 -
skôr

nesúhlas ím

	 5	 -
vôbec

nesúhlas ím

	 6	-
neabsolvova l	/la
som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo
stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
priebehom?

2	(18,2%) 0 2	(18,2%) 0 0 7	(63,6%)

7	(63,6%)7	(63,6%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)2	(18,2%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Nastavenie	dotazníka

Povoliť	odoslať	viackrát?

Povoliť	návrat	k	predchádzajúcim	otázkam?

Zobrazovať	čísla	otázok?

Upozorňovať	na	vyplnenie	dotazníka	emailom?

Ochrana	heslom?

IP	obmedzenie?
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Príloha:	dotazník

HODNOTENIE	ŠTUDIJNÉHO	ODBORU	KATOLÍCKA	TEOLÓGIA	-	ak.	rok	2022/2023

Prosíme	Vás,	aby	ste	za	účelom	hodnotenia	kvality	vzdelávania	vyplnili	predložený	dotazník	zameraný	na	hodnotenie	študijného	programu	v
ktorom	absolvujete	štúdium.

1	Ročník	a	stupeň
Nápoveda	k	otázke:	Vyberte	jednu	odpoveď

1.	ročník 2.	ročník 3.	ročník 4.	ročník 5.	ročník 6.	ročník

2	Forma	štúdia

3	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

1.	K	Vaším	výsledkom	vzdelávania	je	Vám	poskytnutá
dostatočná	spätná	väzba?

4	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

2.	Ste	spokojná/ý	s	poradenstvom	v	oblasti
napredovania	v	štúdiu	?
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5	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

3.	Ste	motivovaný	k	neustálemu	sa	zdokonaľovaniu
v	štúdiu?

6	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

4.	Je	Vám	poskytnuté	primerané	vedenie	a	podpora
učiteľov?

7	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

5.	Vedie	Váš	študijný	program	k	dodržaniu	princípov
akademickej	a	profesijnej	etiky?

8	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

6.	Boli	vopred	zverejnené	pravidlá,	kritéria	a	metódy	hodnotenia
študijných	výsledkov	v	študijnom	programe	?

9	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

7.	Výsledky	hodnotenia	sú	Vám	sprístupnené	počas	celej
dĺžky	štúdia	?
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10	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

8.	Máte	možnosť	využiť	prostriedky	nápravy	voči	výsledkom
svojho	hodnotenia	?

11	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

9.	Máte	možnosť	zapájať	sa	do	tvorivých
činností	KU?

12	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

10.	Ste	vedení	k	samostatnosti	a
sebahodnoteniu?

13	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani
súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

11.	Máte	možnosť	prispôsobiť	štúdium	svojim	individuálnym	potrebám	(napr.
zvoliť	si	tempo	štúdia,	zmeniť	si	poradie	absolvovaných	predmetov)?

14	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

12.	Máte	možnosť	využívať	rôzne	metódy
vzdelávania?
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15	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

13.	Máte	možnosť	zúčastňovať	sa	pozvaných
prednášok?

16	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

14.	Vaše	študijné	výsledky	Vás	stimulujú	k	prijímaniu	aktívnej
role	v	procese	učenia	sa?

17	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

15.	Ste	spokojná/ý	s	priestorovým	vybavením
študijného	programu?

18	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

16.	Máte	ľahký	prístup	k	študijnej	literatúre,	informačným	databázam	a
ďalším	informačným	zdrojom?

19	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

17.	Ste	spokojná/ý	s	aktuálnosťou	informačných	zdrojov
študijného	programu?
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20	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,
ani	nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

18.	Sú	technické	zdroje	študijného	programu	dostatočnou	zárukou	na
dosahovanie	cieľov	študijného	programu?

21	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

19.	Máte	zabezpečené	primerané	športové	vyžitie
počas	štúdia?

22	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

20.	Máte	zabezpečené	primerané	kultúrne	vyžitie
počas	štúdia?

23	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

21.	Máte	zabezpečené	primerané	duchovné	vyžitie
počas	štúdia?

24	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

22.	Máte	zabezpečené	primerané	spoločenské	vyžitie
počas	štúdia	?
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25	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

23.	V	prípade	zmeny	metódy	štúdia	z	prezenčnej	na	dištančnú	je	Vám
zaručený	prístup	k	obsahu	učiva?

26	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

24.	Ste	spokojná/ý	so	službami	podporného	a	odborného	personálu
(študijné	odd.,	kariérne	poradenstvo,...)?

27	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

25.	Ste	spokojná/ý	s	dostupnosťou	služieb	podporného	a
odborného	personálu?

28	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,
ani	nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

6	-
neabsolvoval

/	la	som
mobilitu

26.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste	spokojná/ý	s	jej
organizáciou	a	zabezpečovaním	zo	strany	KU?

29	Hodnotenie	kvality	vzdelávania
Nápoveda	k	otázke:	Hodnotiaca	škála:	1-úplne	súhlasím;	2-skôr	súhlasím;	3-ani	súhlasím,	ani	nesúhlasím;	4-skôr	nesúhlasím;	5-vôbec	nesúhlasím.

1	-	úplne
súhlasím

2	-	skôr
súhlasím

3	-	ani	súhlasím,	ani
nesúhlasím

4	-	skôr
nesúhlasím

5	-	vôbec
nesúhlasím

6	-	neabsolvoval	/la
som	mobilitu

27.	Ak	ste	využili	mobilitu	alebo	stáž,	boli	ste
spokojná/ý	s	jej	priebehom?


